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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Για την επέμβαση των Μ.Α.Τ. στο Σ.Μ.Α. Ευκαρπίας 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει και καταδικάζει 

την επίθεση των Μ.Α.Τ. στους κατοίκους που αντιδρούν στην κατασκευή του 

Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (Σ.Μ.Α.) Ευκαρπίας. 

Εκφράζει την συμπαράστασή της στους αγώνες των κατοίκων της 

περιοχής για την ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων και σε κάθε 

προσπάθεια ιδιωτικοποίησης της διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν είναι αντίθετη στην κατασκευή Σταθμών 

Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (Σ.Μ.Α.). Είναι αντίθετη όμως στις 

κατασκευές Μονάδων και Σταθμών Φαραωνικού τύπου που δεν είναι 

ενταγμένες σε ένα σύγχρονο σχέδιο ορθολογικής διαχείρισης των 

απορριμμάτων. Καλεί τόσο τους εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 

των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση όσο και τους φορείς των κατοίκων 

της περιοχής ώστε μέσα από έναν ειλικρινή και δημιουργικό διάλογο να δοθεί λύση 

στην ολοκληρωμένη διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων στο Νομό Θεσσαλονίκης 

με μοναδικό στόχο την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταδικάζει επίσης την 

παρουσία «εκπροσώπων» των εργαζομένων στο Σύνδεσμο Ο.Τ.Α. 

Θεσσαλονίκης, στο χώρο του υπό κατασκευή Σ.Μ.Α., καθώς η ενέργειά τους αυτή 

συνηγορεί στην παρέμβαση των μηχανισμών καταστολής για την βίαιη επιβολή των 

αποφάσεων. «Εκπροσώπων» που στρογγυλοκάθονται στο ίδιο τραπέζι με το 

Δήμαρχο Θεσσαλονίκης κ. Γιάννη Μπουτάρη, ιδρυτικό μέλος της 

Ελληνογερμανικής Συμμαχίας των Δημάρχων, που ετοιμάζουν το ολοκληρωτικό 

ξεπούλημα των υπηρεσιών και να τον ακούνε να δηλώνει για τις αντιδράσεις 

των κατοίκων ότι: «Αν ήμουν μόνος μου θα καλούσα τα Μ.Α.Τ., όπως έκανα και σε 

παρόμοια περίπτωση στο Δημαρχείο…», όπου οι δυνάμεις καταστολής 

ξυλοκοπούσαν τους εργαζόμενους στο Νομό Θεσσαλονίκης επειδή ήταν αντίθετοι 

στην ιδιωτικοποίηση του συνεργείου επισκευής των απορριμματοφόρων του Δήμου 

Θεσσαλονίκης, χωρίς να αντιδρούν… 

Αυτές τις εποχές θέλει ιδιαίτερη προσοχή που κάθεσαι και με ποιους 

συνομιλείς, γιατί πολύ γρήγορα από «μαϊντανός» της Δημοτικής εξουσίας… 

γίνεσαι ο σύγχρονος «εφιάλτης» του κλάδου… 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.   
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